

Есть такая профессия - социальный педагог

Ежегодно 2 октября отмечается Международный день социального педагога.

Эта профессия появилась сравнительно недавно, но, несмотря на свою молодость, сумела завоевать свое место среди педагогических работников.

Профессия «социальный педагог» многогранна – это внимательный слушатель, мудрый советник, верный союзник, грамотный консультант и сторонний наблюдатель, воспитатель и организатор, юрист.

Социальные педагоги нашего учреждения - Светлана Владимировна Михалёва и Елена Андреевна Сюзева отличаются высокой работоспособностью, професионализмом, обучаемостью, а руководит ими боевая, творческая заведующая отделением медико-социальной реабилитации детей-инвалидов Ирина Анатольевна Степаненко.

Работа педагогов начинается с момента, когда ребенок переступает порог детского дома-интерната. Формируя личное дело воспитанника, они выделяют проблемы, которые требуют решения и индивидуального подхода. Собирают и анализируют сведения об условиях жизни ребенка в семье, родителях. Взаимодействуют с различными государственными учреждениями и организациями по вопросам, связанным с материальными и имущественными правами поднадзорных воспитанников. Елена Андреевна и Светлана Владимировна являются координаторами действий между учителем – учеником, наблюдают за обучением подопечных и контролируют их успеваемость.

Работу этих специалистов легкой не назовешь, ведь она требует много душевных сил. Они стоят на страже прав и законных интересов воспитанников учреждения. Часто сталкиваются с равнодушием неблагополучных родителей, с черствым отношением окружающих к проблемам детей. Зато сколько позитивных чувств получают социальные педагоги, когда им удается реально помочь ребенку.

«Каждый ребенок – это неповторимый микромир, существующий, развивающийся, стремящийся к достижению одному ему известных высот. Я считаю, что самое важное в моей профессии - глубокое уважение к личности каждого воспитанника, особенно ребенка-инвалида», отмечает Елена Андреевна Сюзева.



Одной из главных задач специалистов нашего учреждения является осуществление социальной независимости наших воспитанников. Как показывает практика, финансовая грамотность детей-инвалидов является для них сложным этапом социализации. Реализация данного направления осуществляется социальным педагогом Светланой Владимировной Михалёвой. На занятиях по финансовой грамотности ребята учатся планированию, управлению личными финансами, грамотно распоряжаться доходами и контролировать расходы. Обучение нацелено на то, чтобы воспитанники получали именно практические финансовые знания, которые нужны в повседневной жизни.



Благодаря слаженной работе наших сотрудников дети и их семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку.

Поздравляем наших коллег с Международным днем социального педагога!